



Sdělení k odpadům

Vážení spoluobčané,

od začátku roku 2022 bude platit nová **Obecně závazná vyhláška č.1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství**. Proti předchozí vyhlášce se bude v některých věcech lišit. Splatnost poplatku bude do 31.3. daného roku, odpadá tedy varianta rozložení do dvou plateb, a osvobození od poplatku budou kromě osob výslovně v zákoně uvedených pouze občané přihlášení na ohlašovně (Obecní úřad Boleboř), kteří se současně v obci Boleboř nezdržují déle než 6 po sobě jdoucích měsíců.

Od 1.ledna 2022 se zvyšuje státem stanovený poplatek za ukládání odpadu na skládku a zároveň dochází ke zdražování všech nákladů na sběr, svoz a odstraňování odpadu. Abychom zachovali poplatek ve stávající rozumné výši, provedeme do 31.1.2022 již dříve avizovaný krok - každý rodinný dům bude mít přidělen počet popelnic podle počtu osob přihlášených k trvalému pobytu takto:

- 1 - 3 osoby → 1 nádoba/popelnice o objemu 110 l**
- 4 - 6 osob → 2 nádoby/popelnice o objemu 110 l**
- 7 a více osob → individuální řešení počtu a objemu nádob**

Chaty a rekreační objekty budou mít přiděleny 1 popelnici o objemu 110 l nebo odpovídající počet plastových pytlů na odpad. Přidělením plastových pytlů bude řešena likvidace odpadů i pro rodinné domy v místech, kam popelářský vůz nezajíždí. Svoz pytlů bude zajišťovat obec a to vždy v pondělí dopoledne.

Specifickým problémem naší obce je produkce popela z kotlů na tuhá paliva. Občanům, kterým v topné sezóně nebude stačit přidělený počet popelnic, může obec po dohodě přidělit další 110 l popelnici, kterou budou moci vysypávat ve stanovených dnech a časech ve sběrném dvoře obce. Tato popelnice už nebude součástí obecního systému odpadového hospodářství, nebude tedy společně s ostatními popelnicemi pro komunální odpad vysypávána svozovou firmou a bude zpoplatněna částkou 100 Kč za jedno vysypání.

Zcela nový systém, který by umožnil platbu pouze za množství vyprodukovaného odpadu zatím není možné realizovat, neboť není úplně dořešena technická stránka projektu. Jde zejména o problémy s přesným zvážením nádob.

Od začátku roku 2022 měly být instalovány RFID čipy s GSM lokací na popelnice, to se také odsouvá na srpen 2022. Podstatnou změnou pro nás bude, že od tohoto data již nadále nebudeme používat původní plechové 110 l popelnice, ale nové plastové o objemu 120 l.

Výše poplatku pro rok 2022 zůstává ve výši 650 Kč/občan (chata), to však za předpokladu, že budeme všichni v maximální možné míře třídit odpad a tak omezíme tlak na naše peněženky a naši společnou obecní kasu. O to si Vás, občany obce, dovoluji požádat.

Děkuji za pochopení

Martin Valeš
starosta